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íviilés.
A plurális és Újpest.

Ugró, Ugrál.
U e rAS*

(.17. l/.j Szó sincs róla, nem minden 
fenékig tejföl, l’eccatur intra nmros ct j 
eetru. Háborúkat csinálunk és nem min­
dig helyesen látjuk be tíz egész harcteret, 
nem mindig látjuk erősségeinket,és gyen­
génket. Sokszor azt hisszük hogy csupa 
erő, csupa hatalom, csupa izom vagyunk . 
És csak későn látjuk, hogy olyan erőket 
hanyagoltunk el, a mikkel talán győztünk
volna. .

Ezek a gondolatok jártak az eszemben, 
a mikor az újpesti demokrata kor leg­
utóbbi naggviilését tartotta. Légi gom.o 
l iláim, régi vágyódásaim felújítltak. nem 
mintha én szem elől téveszteném am> 
gondolatvilágunknak alapvető tanitasa .

i az osztályharcot. , .
Jól tudom, hogy ami világföltogasunk 

és a polgári gondolkodás között eg>
Ae vau. De a mi helyzetünket nem lehet

TÁRCA.

hírek.
színház. MŰVÉSZET,
Közlekedési mizériák. 

Szerkesztői üzenetek.
hirdetések.

más országok helyzetével mérni. -Minden
0,szág politikai helyzete annak gazdasaga
viszonyaiból következik. Éz mar a mi
gazdasági tanításainkban közhely. A nyu-
e„ti országok műveltebbek és politikailag j
fejlettebbek mert gazdaság»««
dottabbak. Ott tehát a lejlodes koActkt..
„ténye az osztálytagozódás, a «h levenca-
ló,lás élesebb, mert élesebb lebet. Ott. ;
polgárság is fejlett, a munkásság is. >
válhatnak és egymás ellen ham. halnak.

... . nil 4311 sptrpt a tu LOClCft» ‘iKil-\[evt a közös ciiensi v, ,
dúl vált legyőzték. A míg a polgárság
o-yönge volt és a munkásság is, harcuk
Közös tárgya a politikai küzdelem volt.
Együtt harcoltak, a mig a fejlődésnek

., fokát érték el, hogy egymás ellen
harcolhassanak. Hogy ma Franc,aorszag-
b.in az ultraradikális Clemencean vezetése

a polgárság a szociálizmus erős
ellenségei az nem visszafejlődés, hanem
a fejlettség igen magas toka.

De szegény, rongyos országok, mint a 
melyen mi is vagyunk. Nekünk még tgy 
más mellett van a helyünk. A gazdasági 
harc? Igen. olt mindekinek meg van a 
maga élesen elhatárolt területe. De a 
politikai küzdelem. Hát van már erős, 
fejlett polgárságunk? A fejlődés pedig a 
szociálizmus felé pedig az erős, lejlett 
polgárságon keresetül van.

Éppen azért örömmel láttam, a mikor 
Jócsák Kálmán párttitkár elvlarsam fel­
ismerve ezeket az igazságokat, az újpesti 
demokraták gyűlésén megkezdte azt a 
munkát a mely az adott viszonyok között 
az egyedüli helyes' ut erőink összekap­
csolására. Még nem vagyunk olyan erősek, 
még semmink sincs, sem politikailag sem 
gazdaságilag erősek nem vagyunk. Még 
egyelőre nem vagyunk olyan fejlettek, 
hogy egymás ellenségei lehettünk. Aki 
polgár a népjogokért,, a felvilágosodásért, 
a haladásért dolgozik és dolgozni akar, 
az egyesítse erejét a mi erőnkkel. A inig 
nincs okunk egymás ellen dolgozni, dol­
gozunk egymás mellett, egymással. A mig 
az egész világ nem egy nagy népközös­
ség, addig az egyes országok proleta­
riat usa és polgársága a maga területi vi­
szonyai szerint harcoljon.

Ne együk egymást, a mikor minden 
oldalról a néprontás, a vakondtenyésztés, 
a, bet ti- és gondolatülés fegyvereivel tör­
nek ellenünk, akkor a közös ellenséget 
közös erővel kell leverni.

A mikor minden oldalról a tűz lángjai 
csapkodnak házunk felé, ne gondoljunk 
arra, hogy kiküzdetlen hajaink vannak, 
mentsünk, oltsuk a tüzet.

Polgárok, munkások, szívleljétek meg, 
I a mit mondok !

Flanell harcimét 19 kr-

120 cm. széles angol
kelme 45 ”

9 frtféli nagykentlo
„ . .. 25 kr.Kcztyu

úri- és

Bokavédő gamasni 45 kr. 

Alsó-ing és nadrág 75 .,

divatáru kereskedő kirakatában Harisnya 20 ”

ÚJPEST, ÁRPÁD-ÚT 21. Szörmegallér
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Újpest eüsíS 
zitíházsi«

A többi napokon szenzatiós mozgófényképek. 
Hetenkint é‘ ,enhc..eroc.cbb .»6-.*.** he.,c

Lapunk mai száma 8 oldal.
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ÚJPEST

Közgyűlés.
— 1908. november IS. —

Közgyűlés volt,, üli, megint közgyűlés. 
Rendkívüli, de semmi rendkívüli nem volt 
benne ...

Szürkeség, álmosság nehezedett az em­
berekre. Ledarálták, lenyikorogták a tárgy- 
sorozat unalmas pontjait. Semmi ellenzéki 
hang nem zavarta őket. A jó, becsületes 
spricceresek elmormogták az „igent“-t. 
Szavaztak, mint a — szavazógépek. Mint 
a villanyerőre berendezett szavazóma­
sinák.

Hogy mi volt a tárgysorozat ?
Íme :
1. A vármegyei törvényhatóság határo­

zata Újpest község 1900- ik i évi zárszá­
madásairól és vagyon leltárának másod­
fokú megvizsgálásáról. 2. Bizottságok ki­
egészítése iránti határozathozatal. 3. A 
nyugdíj választmány jelentése Horváth 
András városi végrehajtó nyugdíjazása 
tárgyában. 4. Hevesi Vilmos adóügyi ta­
nácsos és Mády Lajos iparostanonc isko­
lai igazgató szabadság iránti kérvényei, 
ő. Illetőségi ügyek.

Mind az 5 pont keresztülment. Elfogad­
ták. Hazafias lelkesülések közepette, ha­
tározatra emelték.

A városházi kabaré unalmas számaiból 
kidobták a szenzációt: a becsületes kriti­
kát, a bátor ellenzéki hangot. Így kényel­
mesebb nekik.. .

A koalíciós becsület gyümölcse, a hír­
hedt plurális törvénytervezet Upjestre vo­
natkozó adatait megszereztük. Es hogy 
olvasóink gyönyörködjenek a torz-törvény 
javaslatban, leközöljük.
3 szavazata lösz 1500 választónak, ami 4500 szavazat 
2 „ 2000 „ 4000
1 ., (1000 ., 0000

Összesen : 9500 választó 14500 szavazat

Hogy ez a csodabogár, a progresszív 
érzelmű polgárságnak és az öntudatos 
munkásságnak mennyire ellenszenves;erről 
felesleges irni. Ez a plurális-vacak, csak 
a mik-féle hazafias csárda analfabétái 
előtt kedves. Mi nem kérünk belőle !

Ugró ugrál.
Raj van van a köztisztasági szabály- 

1 rendelet körül. Azaz, hogy nem nekünk, 
j nem a teherviselő kiszipolyozott lakos- 
I Ságnak. Né künk öröm. Csak Ugrónak baj. 
, A köztisztasági szabályrendelet ez a köz- 
■ hülyeség nem megy olyan simán, mint 

ahogy ennek a szörnyszülöttnek szörny­
szülői gondolták. A megye mégis meg- 

I sokalta azokat az őrültségeket, a miket

1908. november 22.

uz nj éra alatt Újpestről feléje znditanak. 
A köztisstasági szabályrendeletet nem haj­
landó annak a tiszta dolognak látni, ami­
nek a szörnysziilők feltüntetni akarják. 
Haj van, nem akarják a köztisztasági 
szabályrendeletetet jóváhagyni, Azaz meg­
értetek azokat az okokat, a miket a mi 
és a nagyszámú teherviselő és tchernem- 
biró lakosság l’elebbezéseiben garmadába 
hordtunk. Belátja, hogy utóvégre is okos­
ság dolga, hogy egy városra nem szabad 
aanyi terhet rakni, amennyit az nem bil­
in eg.

És Ugró mit csinál? ü a ki mindig az 
olcsó közigazgatási hirdette, aki mindig 
azt mondta, hogy sok a közteher, mert 
pocsékolják a község jövedelmeit, hogy ő 
sokkal jutányosakban vezeti majd a vá­
rost, nem elégszik meg a már most is 
súlyosabb és nagyobb terhekkel, szorgal­
masan bejár Pestre. Hová ? Hát a vár- 
megyeházára. Minek ? Hogy bebizonyítsa, 
hogy a köztisztasági szabályrendelet tiszta 
dolog, hogy a fekete fehér, hogy a rossz 
jó, hogy a szamárság okosság, hogy a 
nagy teher városmentés, hogy a lakosság 
rajong az uj terhekért.

Azt akarja, hogy terheink nagyobbak 
legyenek, hogy nem elég a mostani már 
úgyis elviselhetetlen teher. Miért ? Mert 
az azelőtti 118 ezer korona helyett az 
érthetetlenül 217 ezer koronára emelkedett 
személyi kiadásokat lehessen fedezni.

Jól van polgármester ur. Kegyed nagy­
szerű fin. Mi nem bosszankodunk, bosszan­
kodjék majd az, a kinél a végrehajtó 
megjelen majd a háromszoros terheket 
bevasalni. Majd akkor megtudják a saját 
Ilivel is, hogy kegyed milyen jeles férfin, 
milyen okos városvezető.

Ha ugyan a megye is majd ilyen jeles 
és okos férfinak tartja kegyedet.

Szegénység.
Özvegyen maradt beteg gyermekével 
Az anya, s nincs ki szánja őket.
Piciny kezével a remegő gyermek 
Félve simítja a sötét fedőket,
Helyet arcára véstek n bajok 
S szól: „mamuskám éhes \ agyok.
Nézzed csak, hogy remeg minden tagom. 
Ugv ennék már egy kis /cvest;
Tegnap kalácsot ígértél nekem, —
Es ma eljött megint az est.
De én színét se láttam a kenyérnek. 
Csak egy falatot adj, mamuskám, kérlek“
„Nincs gyermekem, nem adhatok;
Mára egy morzsa so jutott neked.
Végűi hát várj holnapig,
Hajts nyugalomra piciny fejed 
Életem biztató reménye,
S álmodjál szépet jó anyád ölébe“ . . .
Elhallgatott az éhes gyermek;
Halvány arcára gyönge pir szökött,
S mint méla hold a felhős égen,
Alomba merült a rongyok között 
— így talán néki is gyönyör az élet: 
Míg fel nem ébred. Kassák Lajos.

Az Erő vallása,
— Az „Újpest“ eredeti tárcája. —

Irta: Miklós Móric.
Hatodik beszéd.

Mi az erő ?

Az Erő diadalénekét akarom énekelni. 
Hogy megértsétek és megérezzétek, Az 
is, aki értelme világosságával keresi a meg­
ismerést és az is, a ki érzése forróságával 
magához akarja ölelni a boldogságot. A 
tudós is értse a vallásomat, az ember, a 
költő is érezze az igazat.

A tudósnak.
Nem uj tudományt hirdetek, A mi a 

nagy emberek sejtésében, az igazi tudó­
sok megismerésében tudássá kezd válni 
az az én hitvallásom. Az Erő. A nagy 
inindenség egy, na try végtelen, felosztha­
tatlan Erő. Egy. És nem kettő. A mit 
materializmusnak tanítanak, az nem igaz. 
Mert a materializmus is kettőbe osztja a 
nagy mindenségit, amikor mindenhol erőt 
és anyagot lát. Éppen úgy kettőbe osztja

mint a régi babonás bit, a mely látható 
világot és szellemet ismer, érzéki és ér­
zékfölötti dolgokat, testet és lelket. Erí 
és anyag sem egy, hanem kettő. A nagy 
mindenség egy. Csak erő. Ez az igazi 
monizmus.

Minden erő. Az anyag is. Nem ón mon­
dom először. Nem is uj dolgot akarok 
mondani, liánom igazat. Mert mi az anyag 
Itt van az asz tálamon ez a pohár viz. Mi 
ennek a víznek az igazi képe. Ki teszem 
az udvarra: jég, ráteszem a tűzre; gőz, 
pára. Sem a színe, sem a szaga, sem hő. 
villamosság, vagy delejesség vagy más ilyen 
erő nem állandó, látható, érezhető tulaj­
donsága. Hát mi az állandó tulajdonság I 
Mi az a mi megmarad, ha minden erő- 
nyilvánulást elvontam az anyagtól ? Mi 
az. ami mutatja, hogy van? A súlya.Meg­
mérhető. A formája különféle lehet, hő­
foka is, minden más tulajdonsága is, csak 
a súlya egy. A hideg viz, a meleg, vagy 
forró, folyós vagy álló lehet, de a súlya 
egy.

Mi a súly? Miért súlyos a viz, a fa. 
\agy a vas. Mert a föld húzza magához

e nemcsak a föld vonzza a dolgokat 
magához, liánom minden dolog egymást. 
A nap a földet, de a földi dolgok is egy­
mást, csak nem vesszük észre. Tehát a 
su y marad. A súly pedig vonzás, vonzó-

Alapittatott

■ 1872.

Telefon s

95—21.

: Nasser Testvérek, ékszeráruháza
^ Újpest, Arpád-ut 34. szám
Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsóé, finom kivitelben!
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MUNKA.
Harc az Andrássy r.'.urális választójogi 

javaslata ellen.
\z Újpesti szervezett munkásság láza­

san dolgozik Andrássy javaslata ellen s 
nemes igyekezettel arra törekszik, hogy 
a harc idején egy szivonalban adhasson 

tóvárosi szervezett munkásságéul. _
A munkásság vezetőinek az a törekvést,

hoey a harc közepette is lolyton epitse- 
ne!? s erősítsék a harcoló garda! on tu- , 
(lattal és folyton újabb és újabb esupa-

t0 h'zért inig egyrészt minden alkalmat 
megragadnak arra, hogy « ^yeU.rti osa« 
demonstrálva harcolhassanak a Magym 

fejlődését gátló kormanytervezet 
I n ah m másrészről a varost agdalo 

területekre osztva folyton dolgoznak 
r íés újabb segítő csapatok szerve- 

az utca hizalmiférfi runszer ki-
• ésén harmadsorban élesítik a mim- 
epiLLStiii, „crwerét tudományos clo-
kassag haiti h-r>' ... k a közö-
adások tavtasa a -> • - közelébe, hogy
nyös munkások Likas.'t ,g eszéhcz
annál könnyebben ■ , ; inPgbeszéló-
seikhe^értek'ezleteikbib kerületi gyüiésmkbe
^«Lekök j-vti-éri 
Hotenkmt o te a ;- „
szem élboly t/.tu * - Unkát Az ígynak tudományos _ „bekkel vér-
felrázott s tudomány • . küzde-
tezett munkásságot úszik

“tmmrkdssfe har,vo»a.«kUW«nek
egy szép mozzanat át szemlélhetjük a
következő héten. rovunk tartani

* C»los*o„m r„„ják is
kiváló vezet ei a t munkás
mertetni Andrássy javast.ua
súg tennivalóit. következő:

A gyűlések sorrendJ . 24-én este
Az első gvulcs ;IK lm,uis választói 

fél 8 órakor. ?Kiiuló : Bokányi
jog általános kiiuKaja.
Dezső Budapestről. pénteken este

A 2-ik gyulos nov eljárás
fél 8 órakor. laifO • ‘ ló- Gurbai San- 
s a kormány célja. Uloauo.
dór Budapestről. 30-án hétfőn

A 3-ik g>'vl,és n"n. • Mit várhatunk 
este fél 8 órakor. Jaigf - (._Uu rcndkivüh
a szoeialdemokia - j]iwhinu;ev Manó
kongresszusától. Uoa \ k„zponti titkára.
a szociáblemokiata P 1 ták az újpesti

A gyűlésekre meg . t és a ke-
összes testületeket e. M*«

1008. november 22.
rillet képviselőjét dr. flódervári Lehel

U1 Ha igy végig pillantunk a iminka®®^ 
küzdelmén s látjuk hogy an njru , ' 
vez és tanít egyelőben taradsago 
ismerve azért, hogy meglemmso a km
túr Magyarországot,amelyik -rdelce
csak az ő, hanem az oszpolgarság 
is, akkor nyugodtan mondhat)uk, h ^ 
az a kultiirinozgalom megérdemli 
gárság rokonszenvét és jóakarata tamo 
gat fisát

ÚJPEST

HÍREK.
_ Felkérjük nuinkatársainkatJ>s_olvas^

sriiTmeíÉí
be. mert a lapzárta

ős A magyarországi vas- és ^émnmnká
sok köziem,i szövolsteónvk W . Uyj,,, 
csoportja november - Len, a; 1
r termeiben vdagposhrvah ^szrmla_

séveí kedély es: est ély t rendezett. Színre 
kérőt a Sárga csikó ^PiefQ>JeXem a 
eredeti színmüve. A uszia j 
könyvtár alap javara forditatott.

Polgári nagygyűlés.
— 1008 november 15. — 

Vasárnap délután a Széchényi-káyéház

tők

erő, Erő Ezt az vonzás,
hatjátok a nagy mindenség minden
a vonzódás ott va ^ xy ha nincs

legrégibb anyag * , , erősugarakat,
5£ íib-t“ tAft*
a melyekből a n ' ,kt, anyag szüle-

S& ";"0 ía " ”w

leL»«rtSÄfflÄ
uj felfedezés. De ' ^"^„bitaimba, meg­
mert. rendet bozda Z terctte megis­
merésembe. Mert ^ mcgisn,eresem- Az 
mérésemet. Meri, w
Erő- ,rv , U megismeréstek is

Elmondtam, h°gy 
egybe forrjon.

Gondolkozzatok ezen és tégy
ismeréstekke-

ff •
plurális „népcsaias“ ellen.
1 , vv,vvillést a Demokrata part íen

sSä»;

'%nmkovirs György a*e®fe^thRiíökS 

^sztSr/h-Víísándort, jegyzővé 

s°,,i elnöki megnyitójában
Dr. híss 8an00i . ben U|hná(.soita a 

lelkes szavak E sc ,ngágátj az álta-
hecsülctes polga * ‘| . hangsúlyozta,
lános, titkos választojogot. tel.
hogy a po'gaisag inunkáS-osztálylyal, 
jesen szolulai is . . küzde-
miévt is együtt ke < • sujvos bajait 
niök, mert Se l\aniisitat-
csak becsületes nepkepuse ^ ovvogolni 
lan tiszta néppm lamei ^ l begzéde lltán 
Ts’agY tetszéssel fogadót . ,L lia_
Dr. Kálmán Ódon m jelke-
tározati javaslatot. • |Jározati javasla-
sedéssel ^vfias állásfoglalás
0t’ malánof Ä választójog mellett.
az általános, T kjkül-

utína píuráU# javaslat,
(lőttje beszelt, luk javát mozdítja

1är’ban"myairgyabirtikisok hatalmát

er5SÍtÍ? Prnó országgyűlési képviselő
Krodv y harcos beszédében, hogy

SM»*« "i„osU ^

V azsonyi X ílmo- ingnak Magyar-
mondta, hogy » Viszontagságos sorsa van 
országon mil> letörje a szabadelvű
A- lk01l,;tC‘vilÄn?atatto, « »f»»
rendszert, va tm ^ . aZOnban a koali- 
v ál ásztól jogot. Mi > lt a véleiné-
rló többséghez jutott, Vükségük az álta- 
nyiik, hogy mm választói jog an-
lános választójogi a. * ' aldk minden
gyalcsinalók kez, ' ,v il0gy a hatalommal 
eszközt, megragadt ^^h ->oloncát elpusz-

UOrbon n.gy "f'“’.jrtt„kSr szólalt 
Utána Jocsak Mraa P kérdésben

fel. aki hangsúlyozta, A Z(1asági
nemcsak az érzelem, '^kásosztályt és 
érdek iS arra u J* • ^ .utalán0s, titkos

SSSS|L»5E
tag: 8 korona, a - E yesüietck ró-
"’ÄrCttb°5Ví»i !*»"«•
szere, kik ícgauiuu , December
h 1 -Tn 'tu 1y ki válté i 11 jegy, után 1 korona 
pótdij fizetendő. V^VónT^A^ választ- 
SS&Uy legközelebb na- 

Lyobbszabásu télimulatsagot rendez.

1 KjsfÄf %$» •»ttoatWroaá8
tit kára.

— Sok a vörös céduia. Újpesten oagy ^ 
mérvben dühöng a tiil'VJik V'he a megbe- 
yosok egyre-nias1 a A szségügyi bizottság
gt tz a járvány meggátlája inrrh,

Byen 'újpesten* a koaliciós közigazgat:
Felhívás á kereskegelmi miniszter — Felnivas. - tjr • «0188 szám

ulä SKÄ.

,iCwr™kmSívé-
évi (leeembei 1-t l ■ 1 imokat rendez, végiig tartó ^‘J^'Csterak részé,. 
í'ifSnn 2 KóóJvvUéltan » Ősz-
heti £ 01 iiuaii. - .• 9 íSriihfin. »>•

mesterek rfoz«™ 'e.1' 2atertk részére heti

saíSf
intézet igazgatósaganal.

Eltűntek. A rendőrségen i bejelentet-Pitiintek A renaorsug^u - EltiinwK. « haladon (Vi-
Varga_ Aianka 10 v..tnr 37 éves, oq\ Ac Klein Viktor 87 éves hentésmester (áélutea 85) eltűnté*

— 25 év. Az újpesti all. polg- é^?|n
iskola f. é. december hó 6^^ em,ék. 
fenállásának huszono éJ . a tanári
ünneppel üli meg. A lt? ésPniaj nüvendé- 
testület az intézet rendezi. Első
keinek közremukoóésev.l ,
nlip0n Jendéke™ és harmadik napon »
mai novenuBKeis. l7 im.voU növendékek tlnnep, előadása. AZ£iMk
nepélyre az intézet volt nőve 6_
figyelmét ^.^^^iiLositással szívesen 
ság. Bővebb est istván-tér
jfsíj SifauTsomaVnér (Budapest 

VI. kér. Fodmanicky-u 4.1 sz.)

és szolid üzleti kzellem győz^a P^
haszonbajbá^a^ fo ÖU. ti ^ vajóban 

sártásnál is, M :1 /"“'Äen “tÄ

v;;vv "lo»werte
rüi S V«intelliirenciáját és tiszt,,- 
letoit a maga vészére hódM.Ula meg.

iHHMHH
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ti j rtnnTv inCfW 9égebetegek,
forduljanak a svájezi T hermal-gyogyviz Magyarorszag- 
Ausztria vezérképviselőjéhez : Leimen Manó, Újpest,1 U L/UdAJUO VS\j asthmások Vaci-ut 12. szám. Telefon: 84-02. Prospektust ingyen.
Budapesti raktár: Edeskuty L. Erzsebet-ter 8.

x Célszerű újítás egy faárugyárban. — 
Müller J. József fáárugyárában furnér és 
lécz raktárt létesített, mely újításánál a 
helybeli asztalos iparnak igen jó szolgála­
tot kíván tenni, beszerzési forrás olcsósá­
gát mai napon kiküldött árjegyzékei iga­
zolják, melylyel valóban érdemessé tette 
üzemét a legszélesebb körű támogatásra. 
Túloldali hirdetését a legjobb akarattal 
ajánljuk az érdekeltek b, figyelmébe.

x Elite tánctanitás. A táncművészet min­
den ágazatának elsajátítására kitűnő alka­
lom nyílik mindkét nembeli ifjúságnak 
amidőn néhány előkelő család meghívá­
sára sikerült Redlich Gábor hírneves 
tánctanárt ki a Párisi táncművészeti aka­
démián oklevelet nyert megnyernie, ki a 
táncnemek magas és klassikus tanításá­
val az étikét és modalitásnak a jobb kö­
rökben nélkülözhettél! ismereteit könnyű 
pointekben gyakorlatilag oktatja. A hír­
neves tánctanár iskoláját a Széchenyi ká­
véház e célra elkülönített termében tartja, 
hol egyetemlegesen meghatározott időben, 
úgy egyesek, valamint külön csoportok is 
részesülhetnek oktatásban. Beiratások [ 
egész napon eszközöltetnek. Telefon 27—41. 
Különösen ajánlható a szülőknek, bog_y 
az iskolában járó gyerekeiknek szerezzék 
meg azon szórakozást mely a testedzést 
s igen fontos lelki mivelődóst nyújtja az 
ifjúságnak. Ez irányban bámulatra méltó 
metódussal vezeti a snrdiilő ifjúságot a 
hasznos és kellemes táncművészet elemi 
képességeiba. Uj táncfolyam nyilt.

x Értesítés. Újpest nagyérdemű közön­
ségét tisztelettel értesítem, hogy a 37 év 
óta fennálló ifj. Erker András jóbirfl fes­
ték-üzletét mai napon átvettem és minden 
igyekezetem oda fog irányulni, hogy tisz­
telt vevőimet a jövőben legnagyobb meg­
elégedésükre szolgáljam ki. Teljes tiszte­
lettel ifj. Erker András utóda Lumpi Si­
mon festék-kereskedése Arpád-ut 54. sx.

x Hölgyek figyelmébe ajánljuk Vörös 
Paula úrnőnek a Szép-utca G. sx. alatti 
elsőrangú női ruha divattermét, mely 
ezelőtt a fővárosban, a Koronaherceg-ut­
cában létezett. S amelyet a tulajdonosnő 
csakis családi körülményeire való tekin­
tettel volt kénytelen ott feloszlatni s vá­
rosunkba áthelyezni. Ezzel egyúttal alkal­
mat kívánt szolgáltatni Újpest azon 
hölgyeinek, akik kényesebb igényeik ki­
elégítésére megrendeléseik végett a fővá­
rosba voltak kénytelenek fáradni. A leg­
újabb angol és francia divatlapok, blouze 
albumok, valamint minden saison szövet­
mintái Szénássy Gyulától, at. megrendelő 
hölgyek kényelmére mindig rendelkezésre 
állanak. Ugyanott hölgyeink és azok ser­
dülő leányai a nőivuha varrás, szabás és 
minta rajzolásban is, kiképzést nyerhet­
nek.

Művészies kivitelű fényképeket, 
u. m. Aquarell, Pastell, Platin 
nagyításokat bármely nagyságban 
legkitűnőbb sikerrel készítek.

Jutányos árak mellett és 
kiváló Ízléses munka

Gyermek-felvételekben küSünleyesség.

Selley Károly
fényképészeti- és festészeti műterme

Újpest, Árpád-ut 50. sz.

Színház. Művészet.
Művészeti kiállítás.

Polgár Márton ismert nevű helybeli 
festőművészünk kinek Lajos és Gáspár 
Antal művészekkel együttes karrikatura 
kiállítást rendezett az „IJpor'-kávéházban 
Budapesten. Helyszűke miatt e számunk­
ban részletesen nem foglalkozhatunk a 
kiállítással, a bővebb ismertetést követ­
kező számunkra hagyjuk. Már most minden­
esetre annyit elmondhatunk, hogy a ki­
állítás magasan fölötte ál/ a szokvány ki­
állításokon. Polgár Márton karri kai lírái 
együtt sem tévesztik el a hatást a szem­
lélőre. A tárgy meglátásában és megrög­
zítésében az igazi emberi életlátás, az élet 
erős megértése, az emberek figyelő meg­
ismerése az apró és nagy komikumok 
megértése látszik, a formákban franciá- 
finomsággal, szellemességgel és ötletes­
ségei simulnak a vonalak összhangzatos 
egészbe. A ki a karrikaturákban csak 
szórakozást lát, az ezekben a karrikatu­
rákban igazi művészetet szemlélhet.

T H Á L I A.
ISajka, A höstenor, Pénztárca bemutatója.)

Az újpesti közönség immár megismerte 
a rl báliát. És örömmel Írjuk le, Ilivel van­
nak már Újpesten a Tháliának, akiket 
e 1 őadásró 1 -c 1 őadásra ott látunk a nézőté­
ren. Akik eljönnek, ha a Thália előadást 
tart és élvezik a finom, összjátékos, ki­
tünően megjátszott előadásait. Ez erkölcsi 
siker! Bár ugyanazt elmondhatnánk az 
anyakiakrél is. Oly igazán olcsók a Thalia 
helyárai, hogy az erkölcsi sikerrel párhu­
zamban kellene állnia, az anyagi siker­
nek is.

Pénteken három egyfelvonásost mula­
tott be a Thália. Színre került Henry 
Beck : Sajka című vigjátéka. Kitűnő volt 
Doktor János, finom, előkelő játékával 
elsőrendű alakítást produkált. Erős talen­
tum, eg„ike a Thália legnagyobb erőssé­
geinek. A másik két darabban való játé­
káról ugyanazt mondhatjuk. Jók voltak: 
A. Balogh \ Ilma, Szénássy György.

Nagy műélvezettel néztük Wedekind: 
Ilöstenorját. És kitűnő előadását élveztük. 
Es itt is megkell emlékeznünk: Doktor­
ról, holott már előbb irtuk, hogy mind a 
három ogyfeivonásosban nagy tetszésünkre 
játszott. Minduntalan eszünkbe juttaneve. 
A szereplők körül kitűntek: Kelemen 
Mari a, J\. Balogh \ Ilma és Szénássy 
György.

Mirbeau: Pénztárca, czimü egy fel von á- 
sos komédiája élénk tetszést aratott. Szó- 
nássv sikerültön adta a rendőrfőnököt és 
Budik Etel is jé volt.

A nézőtér mérsékelten telt volt. De azért 
sok jegy maradt meg. A „Besurrantak“ 
az Kden-Szinház igazgatóságának jóvoltá­
ból tekintélyes számukkal akartak kárt 
a I báliának. Amit ez a tálén tu mos mű­
vészgárda scmminsetro se érdemelt meg.

Pénteken, c hó 27-én színre kerül Sven 
Lange: A gyilkos cimü 
drámája.

ötfelvonásos
Nb.

Közlekedési mizériák.
A Máv-ról van szó.

A bugaci vicinális is különben közle­
kedik, mint a Máv vonatai. A bugaci vagy 
kulyabagosi vicinális is jobban betartja a 
menetrendet, mint a Kossuth Ferenc véd­
nöksége alatt álló hírhedt Máv.

Azok a szerencsétlenek, akik Palota- 
Újpestről Budapestre járnak be nap-nap 
után, átkozzák is a csúzos-excellenciást, 
aki leleményes a vasúti munkások ineg- 
rendszabályozásában, de alatta, az ő véd­
nöksége alatt afrikai nívóra sülyedt a Máv.

A palota-újpesti vasúti állomás II és 
111 osztályú váróterme szült. Az utasok 
télviz idején kénytelenek kinn a perronon 
ücsörögni. A sínek közt várják a vonatok 
indulását. És a vonatok sulisé tartják meg 
a menetrendet. Ha síit a nap — késik a 
vonat. Ha esik — szintén késik. Ha meg- 
havazás van •— öli mennyire késik! Egy 
kis liő, pár arasznyi, órákig késlelteti a 
vonatokat.

A családos, kisfizetésű hivatalnokok a 
pesti liázbéruzsora és hallatlan drágaság 
elől Újpestre és Rákospalotára menekül­
nek, de az itten való megélhetésüket le­
hetetlenné teszi a vonatok folytonos ké­
sése. A szegény embereket valósággal két- 
ségbeejti ez a rettenetes helyzet, amelyen 
sürgősen változtatni kell a Máv. vezető­
ségének.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.
István-téri ütközet. A zongora-verklisék 

Kormánypárti Hírlapja elferdítve, hazug­
ságokkal spókelve közölte azt a tárgya­
lást, a melyen a gyorslábú főmunkatársi 
és koalíciós kabátfclsegitőt elitéltek. Ha­
zudtak, minahogy futott Stancich, a 
„Bátorság" kézikönyvének illusztris szer­
zője. A rúgásokat és többrendbeli ököl­
csapásokat — mert kabát födte a hátát 

letagadta. Jó . . . Szegény annyira 
szégyenli magát, hogy azt a verőfényes 
őszireggelt, kitörölte emlékezetéből. Uo 
az eset tanúi emlékeznek rá, és fogja 
őket cserbenhagyni — az emlékezetük.

wjfjvou cíi ixuiuoufx. . \u \n > mmuuut a uii UBdg

elitélte. A polgármester meg előléptette. Á 
A kényelmetlen fogyasztási hivatalból át­
helyezte, az úri, szeli ős, tágas számfejtő- 
ségbe. Hol a eug nem éri a hátát.

Háromszor is jelölt. Ugró Gyula három­
szor akart képviselő lenni. Először l áüutL. 
szemlélte a terepet. 1900 tavaszán, az ál­
talános választások alkalmával le utazott 
Alyincro, hol^ már a magyarságnak volt 
jelöltje : Erdős Armand személyében. Az 
oláhok Maniu Gyulát jelölték. Ugró gon- 
dolta, hogy ő lesz a harmadik jelölt. Jött, 
körülnézett és nem győzött, csak komp­
romittáló adatokat szállított, Erdős, a füg­
getlenségi párt hivatalos jelöltje ellen. 
Es oly szerencsésen, hogy Erdős Armand 
megbukott és az alvinci kerület képviselője 

•. 'kinin, akit vadoláb néven tisztelnek 
a .1° függetlenségiek. Az 1-ső osztályú 
hazafiak, akik közé Ugró is tartozik. 
Harmadszor Dnnapataftm próbálkozott, 
ismert balsikerrel. És azután — oh azután ! 
- varossá kellett átalakulnia Újpestnek.

Koalíciós jelmondat. Ha rövid a tollad 
leld meg egy orvtámadással. Azaz ha 
írni nem tudsz. ’

(kapu alatt a bejarat) magános 
reszere azonnal kiadó. Bővebbet Lóri 

uteza 1.2.
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Tatai brikett
kitűnő szobafütésü szén

jutányos árban

azonnal szállítja:
Magyar Általános Köszénbánya 

Részvénytársulat
Budapest, Erzsébet-tér 19.

Nyilttér.
E rovatban közlöttokfirt nőin vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

GYÓGYSZERTÁR ÁTHELYEZÉS.

István-téri „Angyal“ gyógyszertár az 
újonnan épült Münster házba helyeztetik 
át, szives miheztartás végett közöltetik.
2—2 Angyal gyógyszertár.

Hatóságilag engedélyezett 
elsőrangú

szabászati- és varró

BRÁZAY
SÓSBORSZESZ

A LEGJOBB.

Óvakodjunk
értéktelen

utánzatoktól!

nyílt meg intelligens hölgyek részére.

ÚJPESTEM, 
Kazinczy-ulca 4. sz. 

alatt»
A francia- és angol szabászati módszeren kivü 
oktatás tárgyát képezi ; rajz-, esztétika-, női test 

alkattan, szia összhangzattan és tervezés. 
Legutolsó divat szerinti és a legkomplikáltabb 

zzabási minták mérték után, jutányosán 
elkészíttetnek.

Szabó- és varrónőknek külön mérsékelt 
áru tanfolyam.

Tanóra: naponta délelőtt 8—1-ig. 
Bolratások: vasár- ós ünnepnap kivételével dél­

után 3—5-ig.

ássy ICálmánné 
Szül. Szalay Sanyi

Ta

szaktanárnőnél. 4—4

1043—1908. végrh. sz.

Árverési hirdetmény. Áll1, y - vásár!
Alulírott kiküldőit bírósági végrehajtó 

ezennel közhirré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1008 évi V. 1948
számú kiküldő ós a elrendelő végzése 
’olytán Dr. Szöllösi Dezső ügyvéd altul 
íévpiseltPagani A Comp. felperes részei-e 
ilperesellen 112 kor. 50 fill kőv. ós jár. ere­
iéig elrendelt kielégítési végrehajtás lolv 
íán alperestől lefoglalt és 1599 korona 
— fill, becsült ingóságokra az újpesti 
kir. járásbíróság V. fenti sz. végzésével, 
:t további e járás elrendeltetvén, annak 
az alap és fel ül foglalt utók kö vetelése 
erejéig is, az 1881. évi l-X. t.-c. - •
S-aértelmében,amennyiben azok kielégítési 
jogot nyertek volna Újpesten Arpad-utl-. 1 
sz. leendő megtartására batáridőül 1908. 
nov. hó 24 napján délelőtt 1- oiaj.ua 
tűzetik ki, amikor a bíróikig lefoglalt 
telepen bútorok, waggon kocsi s U.. 
egvéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés melleit, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kudogRéshez 
jogot tartanak, amennyiben reazilkie a 
foglalás korábban eszközölt etet t volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből k nem 
tűnik, hogy az elsőbbség, jelentés ,két az 
árverés megkezdéséig alulírott k.kül lőtt­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1908. évi október 25-án.
Kiss Gyula

kir bir. vágrohajlA.

Mindenkinek fontos tudni, hogy urasá- 
goktól levetett és zálogházakból kiváltott 
ruhák a legolcsóbban PrégerMór uj- és 
viseltruha üzletében szerezhető be, Árpád- 
ut 30. sz. a., hol a legjobb ős szép kiállí­
tású uj férfi öltönyök, lakatos munkás-ruhák 
a legnagyobb választókban kaphatók. Úgy 
próba bevásárlás után mindenki meggyő­
ződhetik, hogy olcsót, jót, tartóst és szé­
pet csak Próger Mórnál lehet venni

A Belvárosi női kézimunka elkészítési 
vállalat újpesti miíhelytelepe 

finom fehérnemű varráshoz

100 varrónőt és 
100 íanulóieányt

felvesz. Jelentkezni lehet Lőrinc-u. 85. 
szám alatt.

ELITE HŐI DIUilT TEREM!
A fővárosban kitűnő hirt szer- 
: : zett női divat szalonomat : :

ÚJPEST, Károlyi-utca 36 sz. alá
helyeztem át, hol a legmagasabb 
igényeket is kielégítő toillettek 
készítését a legszolidabb árak 
mellett vállalom el. Egy próba 
derék beküldése teljesen elég, 
hogy felelősség mellett a leg­
sikkesebb toilíettet előállítsam.

Tisztelettel Miskolczy Amália.

A tűzifa és kőszén indokolatlan drága­
sága megszűnt,

mert Újpesten, Árpád-ut IIO. sz.
alatt a n. ó. közönség minden kívánságá­
nak megfelelő, gazdagon felszerelt, gőz- 
favágóval egybekötött

tűzifa és kőszéntelepet létesítettem,
mely hivatva lesz a n. é. közönségnek 
minden ez irányban támasztvtt igényeit 
kielégíteni és a tűzifa és kőszénnek eddig 
megszokott indokolatlanul magas áremel­
kedését ellen súlyozni.

Úgy én, mint alant jegyzett üzlettársam, 
aki a helybeli közönség igényeit ós kíván­
ságait ismeri — minden üzleti képzett­
ségünkkel ós képességűnkkel oda fognak 
hatni, hogy pontos kiszolgálás, állandóan 
elegendő anyagnak raktáron való tartása 
jsltal, mérsékelt árak és lelkiismeretes 
áúly és mérték nyújtása által vevőinket 
minden irányban kielégítsük és a belénk 
helyezett bizalmat mindenkor kiórdemel- 
ük és megőrizzük.

Győződjön meg nálam mindenki egy 
lelkiismeretes kereskedő kiszolgálási mód­
járól és biztos vagyok abban, hogy úgy 
próba vétel elegendő ahhoz, hogy az illető 
állandó vevőm maradjon.

Kérem a n. é. közönség szives párt­
fogását, s vagyok

kiváló tisztelettel
Neuberger Ede cégtulajdonos. 

4—10 Kulka L. László üzlettárs.

V ERNŐNAG.
= OIMFESTÖ =

ÚJPEST árpád-ut,
LorPniC’-estca sarok. 9—10

Felelős szerkesztő: Negyedi-Szabó Béla. 

Telefon 72—25.

Mühelyáthelyezés!
Becses megrendelőimmel s a n. é. kö­

zönséggel ezúton közlöm, hogy
MECHANIKAI-MŰHELYEMET

Árpád-ut 52. sz. alá helyeztem át, hol min­
dennemű varrógép, kerékpár javításokat 
s a mechanikai munkába vágó bárminő 
construktiokat tel jes felelősségre teljesítek.

Az eddigi bizalom hálás köszönetével 
továbbra is pártfogást kér

KAHLER NÁNDOR
mehanikus.

2—3

Képkeretek szakszerűm 
készíttetnek

Kemény Gusztáw-u. 6. sz. alett.
Női kézimunkákra is, atlasz, selyem, bár­
sony és plüs keretek gondos kidolgozással.
2-3

......
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A magy. kir. szabadalm. osztálysorsjáték

&MBSSSB

Win látómIIi «ülő
n|.ső osztály hJiéi®

1908 üiWb 19-én és 21-én
Nyújtsa kezét a szerencsének és siessen 
Schwartz Izidor foelarusitohoz

Újpest, Árpáii-rt 11. szánt.* _ kaphatok:Hol még egyes rész P |M korona.
,,, (egész) ,2 Kor. («0 • ^ «-O'«

_ _ _ _ _  r mr Röfös áruk szenzátiója.
Naqy maradék-vásár. « heszéinek! . ,

eruurBRCz'1 és”DEUTSCH férti- és női dhrataruhazaSCHWABC - ujpest Árpád.út (Takacs-féle.ltázbat,).;;tet ^^ most érkezett

■ “• s"k'"as)" 

^ ^ ÄÄn.

Many rnärädßk^VäSär■ Eg> 1,l0UZia N Férfi- és női szabókellékekböl külön raktar!

Iidill Iliül UUVI% w Látogatást kér tisztelettel
J Varrónőknek megfelelő engedmény. SCHWARCZ és DEUTSCH

lórii- ós női divatkereskedők.

Kávéház megnyitás.
< • __ llH7.ni. V6,önsé„ szíves tudomására hozni, hogy Arpád-ut 97. sz. alatt edd. 

Van Szerencsem a n. e. i - • r>k t tetemesen megnagyobbítva
iria néven tennMIo kavehazaWt^ ujjáa,akito«uk,

”Ba t .„ínveket is kielégíti. Amidőn minden törekvésünket oda k.va
Hungária

saink ésVSdjxTrészéi'e igen vonzó tal^11^líháVoU^szombaton este kitűnő zenekar közreműko- 
Sam A Balaton-kávéhaz vágyó közönséget tisztelettel meghívjuk.

Bleyer és Reisz

Látványosság! „DEM r
TELEFON:
43-39

Arnad-ul ésRózsa-u. sarok. Tulajdonos Feldmann József
“■kávéház.
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Ifi BABÁK nagy valasttekban
valamint

^ELSÖ ujpeSTl.BABÁkLINIKA

HALLO!

Szabászat! iskolában
több intelligens hölgyet felveszek, kiket 
rajzban, szabászatban és varrásban 10 fo­
rint havi díjért kitanitok.

Minden hölgynek jogában áll a legele­
gánsabb ruhákat nálam elkészíttetni.

Becses ajánlatokat Ivelccsényi Bóláné 
Templom-u. 2 szám alá kérek.

TÍEFENBACH PÁL
épület-, mii-lakatos és kút-mester műhelye

ÚJPEST. ISTVAN-UT 13. SZ
Alakíttatott 1877-ben.

Elvállal mindennemű épület-lakatos munkákat, 
ugv szint én takarék-tűzhelyekot, vas-rácsozatokat, 
kutak, szivattyúk, vízvezetékek újonnan fölállítását 
és javítását a legpontosabb kivitelben, mérsékelt 

ár és jótállás mellett.
Tervekkel és költségvetéssel díjmentesen szolgálok. 
Eovélboli megkeresésre készséggel megjelenek.
A n. é. közönség szives támogatását kéri tisztelettel

Tiefenbach Pál.
___----------------------------------------------------1
Uj óra- és ékszer-üzlet megnyitás.

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség becses tudomására adni, miszerint
Újpest. Károly-utca 34. szám alatt az Uhl- 
mann kávéházzal szemben

ÓRA- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET
augusztus l-érs megnyitottam.

Üzletemben minden e szakmába vágó 
inunkákzt a Ingj Hiányosabb' árak mellett 
pontosan eszközlök.

Óra javításért 3 évi Írásbeli jótállást 
vállalok.

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérve, maradtam kiváló tisztelettel

Rózsa Imre
120 órás- és ékszorész.

fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-. coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
:: rendelhető:

Widerker Testvéreknél 
Újpest, Nyár-utca 17 szám

HALLÓ! KI BESZÉL?
TÖBB MUNKÁS!
MIT AKARNAK?

Csak azt akarjuk mindenkinek tudtára 
adui, hogy jó hideg italok és jó magyar 
ételek kaphatók, amellett naponta kitűnő, 
női tambura zenekar közreműködik.

Grübler Mór
¥1_52 vendéglőjében

Árpád-ut és Attila-utca sarok.
HALLO ! HALLÓ ! OKVETLEN OTT LEGYETEK

Legújabb Újpesten
jnÄ ÄÄÄÄirszépm és

Müller Nándor asztalosmester
Árpáll-ut és Kemény Gusztáy-utca sarkén ^h-xo sóját bútort8 vásá-
ro Hi'at.*" Ál, andó bút or kiállítús vas^ rés és kárpitos bútorokban.

értesítés.
nagy gőzmosó-, vegytisztitó- és műfestészeti-telepet,
- Pr . . r.,. ... m C.,«UKholvpk iiinesten: Árnád-nt 17. szám. ajtó 6. szám. Istvan-ut 10., a It

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy Rákospalotán, a 

Fö-ut 58. számú ház t (a gyógyszertár mellett) átalakíttattam és ott

• rendez- 
-tem be.

,s,ván-u. ,0., a község-

, h=zziszem:::; ’rzz äxl»»-
lobi) fővárosban az e szakmába \u„o ^ , ■ - özemével a versenyt lel vehetem,

kellemes helyzetbe juttatnak, hogy banne y osa 1 ^ ‘ ' rondelmónyeit Budapestre szállítsa.A n. ó. közönség meg lesz kunelve a favadsa tol, »y |0,rjutánvosaba árak mellett, a legpontosabban kiszolgáljam.

— ke,mc, * keztyú to szallag-

festészetol, gú.ré to plissút ^ pátfogását tisztelettel kéri SteiltOr Gyula.

Tulajdonos:
H1RSCHLER SÁNDOR.

■39.

Széchényi Bcáivchíiz

ö ÚJPEST, Váci-ut 1. sz. EL
Jó italok. Pontos kiszolgálás. H ■ d e g Jbutffet.

WbTts^o"őszi idény ! Telefon 75
közeledtével ^1^°™ ® ^ tgr jlgj^^hogy^agyrobecsüít^vevöimnek le^^asabb fgén^inek

désem alatt folyt^a , n0 rki! 'iöi ^ gyermekcipőkkel szolglhassak.
és megfelelő mertek utam u , no es& kégzii,7 kitün6 minőségű, ízléses kivitek, m-

Rnktáron 'lir*“\ 7am“nt különféle házi- és bálicipöket.

"Öi" 68 Th"s „KOBRÁK“ gyári-cipők egyedüli elárusítója.
BRICHTA KÁROLY, cipész mester Újpest, Arpad-ut 16. sz.

íSt■

m

■

1 m

I

1

A4!

1
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E hirdető rovatban minden sío egy 
szeri beiktatása közönséges uonpa- 
reille hetükből 4 tillör, vastagabb 
betűvel 8 fillér. A legkisebb lurdetos 

dija 10 szóig 40 Idler.
APRÓ hirdetések

... ___ i„„Aih»ivenekct mellékelik. Tudakozod

Minden hirdetésre ingyen ad fel­
világosítást a kiadóhivatal s hir­

detéseket kívánatra díjtalanul 
szovkosztet.

. . „ .ct me||ékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés száma a kladóhivatalla 

.evélbeli tudakozódásoké készségei adunk VaÍíivatal • ^^^^asz-utca 1. szám. Telefon:

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
M irton .1. Kálmán, nitgyl6zsde. Donath Jőzsofn^ rpAd-x - . 

Istvto-Ot 10. MttUev Amália, Aipád-nt ld.
r 1 « ,;u a,. (")/y Dcucht Stmiuné, Avpad-fieoht l'mma, Intv&n- ch Ai , • • ^

pA.il út sarok. 1 T VA • ,«.* i* : Wertheimer N., > aci-m. i.
özv. Ft U!maim 1-ülöpné. 1 ()ZVi Mihftlilc Antalnó, B.K.Y.T. 

p&il-út GO. I újpesti Állom As(

Koszorúk
Ügyes fiatal ember........... ,m Tiszteségcs fiatalember

ivuszui i Tiszteséevs csaladii.il kt- . . . .. . .
Varrógépek. , k élővirágok, ,cs ebéd kosztol mielőbb aki írásbeli munka-

kerékpárok, grammo- csoki ok, - Cim : (iái, Újpest Nap-u. 5. latokhoz ért es üzlet
fou és zenélő autonm- menyasszony i vs a „.v;,kol.0it mérleg- s.Z(.rzéshen dolgozni

BtmUovics tmréné, tatván-tevO. Ij8vjnger Tivadarné, István-tér j ^ mPchatlikni

r? rÄ Mv4n-
utrn is- .<>. Korpán"Lajos, Mária-utca 26.

ti'tViuj 7nitrniond. Istvun-Ul 1. ivoij. • ,
Ozv.^rvkcto Mihály«». Árpád- | Hirschboi^Ftany^y ^-u.

: fon és zenélő autonm- menyasszon) i < - 1 ^ Egy gyakorolt mórlvg- szerzésben dolgozni
t.ákjavilását; légszesz, kulmi diszkoszomk a kí>1„;s könyvelő elvállal |iaj|anc(ó, alkalmazást

' vízvezeték, villany- legszebb kivitelben:úgy ói-ánkénü^mi,a ^ - kavjiat. Bővebb felvi-
csongő felszerelését ^ karrUatólc Hirsch Jakab ViAnt német "'nyelv- lágositas Miklós Mo- 
íninden mechanikai . , t-ben Piac-ben jutányos ár mellett. rjcmU nyerhető hr- 
lliunkát olcsón készít Vltag - megkeresések keretnek xséi,ot-utca -17. sz
K ss Antal Arpád-ut tér Réti. féle vendég- ,,,th i>uten

----- lobon. szám alatt.91. szánt.

I,,,......
fggg,
M

_ P Szilárd Újpest, Arpád-ut S9. sz.
Dr- eyorb,po.!z !!! JZ, ..... . ercdc'byorn.ru .... Umwi, e*m. ™- *» **•*»«< eredctl

\ n é. közönség figyelmébe aj an j.t tusán t . - .',rvlsit tatnak 8—10—12 fillérért.
S-« K-,g, ^ ,S™ *..*»« ám. Fénykép -

Háztartási, betegápolást c.kkok go , „ fogápolási cikkek,szappanok, « «»»*"*•
,„u vegyszerek és elkésne,t okiatok alkudó a,. I.k.■ ' kl,riim ápolási sikkek ige,, .„„anyós áron
; «szeme „. m. krémek, kaifostő áZ,ós el....Vsa. Fér.i és női gumók különít***.* ok-so
Vásárolhatók. Eredeti angol rum, Iránná es magsa, cog ________
beszerzési forássa. J Vidéki megrendelések pontosan és azonnal ‘eljesmetneikL

SZABOTT ÁF*RIC!
SZABOTT ÁRAK l

I ^6 t$*6’

Arpád-ut és Apponyi Aibert-utca sarkán. 
B Tulajdonos : László Dezső. ■ 26—20

e„dü italok, szolid árak, aj amerikai tekeasztalok, összes bel- és külföldi 
^Ik!"- Teljesen újonnan berendez»«. Naponta Bókái Rudi 12 tagbói álló közked-

veit zenekara hangversenyez. **

Ü Telefon: 44—65.' —' “A3: 23=

Ugyanott megnyilíott f. évi március hó 15-én. 
Klein Jakab újpesti vendéglős újonnan berendezett

9 «jl* Y T T» y T 7 T 7 ^ » » T
.Szalmdsííti“ könyviivonida Újpest, Tavasz-utca 1.

vendéglője és éttermei
.... n . - t ;jüi I. a .—:: I^:t^ir.i, «»nibl. ■ kitűnő ételek minden időben készülnek, valamint italok szolid

hol férfi sza *o|gá,ás és olcsó árak mellett lesznek felszolgálva.

FCHRAMFfiEL négyes hangverseny áll a n. é. közönség szórakoztatására.

.... w-X'>5*'w--, n>••.-


